

Interviu cu Daria

Elena: Bine ai venit, Daria!

Daria: Bine v-am găsit! Mulțumesc de invitație. (zâmbește timid, ceea ce ne ajută să continuăm)

Lucas: Noi îți mulțumim că ți-ai făcut timp să vii în mijlocul nostru. (îmi fac curaj să dau drumul întrebărilor grele). Ei, bine, cred că toți suntem curioși să aflăm când ai început să scrii.

Daria: Anul 2016 a fost decisiv, iar, la început, doar mama mea a știut.

Elena: Au fost persoane sau evenimente care te-au influențat? Pe care le-ai inclus în carte?

Alex: Ne-ai putea spune mai multe despre procesul de creație?

Daria: A fost o experiență nouă, amuzantă pentru mine, dar și grea, dar pe care aș mai repeta-o. Tot timpul am avut senzația că în mintea mea parcă exista mereu o persoană care îmi șoptea ideile. Este foarte important că mi-am format un program. Scriam câte două ore sau chiar mai multe pe zi, acest lucru depinzând de starea mea de spirit. Până la urmă făceam asta din pasiune, iar când am ajuns la final am știut că vreau s-o public, deoarece simțeam că am realizat un lucru bun, calitativ, o poveste care ar merita descoperită.

Lucas: Chiar a meritat publicată! Ai schimba ceva la carte, lucruri care poate acum ți se par nefolositoare sau plictisitoare?

Daria: În momentul de față cred că aș schimba finalul poveștii, dar cred că dacă mă vei întreba peste câțiva ani, sigur aș schimba ceva, pentru că voi avea un alt tip de gândire.

Elena: Ne-ai spus că ai repeta procesul de creație, deci în viitor, vei mai scrie?

Daria: Cu siguranță. Chiar acum lucrez la a doua carte, o continuare a *Zaniei*. Doresc să mai scriu minimum șapte cărți pentru a face o serie a aventurilor eroinei

Alex: Sunt foarte curios cum au reacționat oamenii după ce au citit cartea? Te-au tratat diferit?

Daria: Toți au fost surprinși, având în vedere că nu am știut că scriu. Nu pot spune că mă tratează diferit, dar sunt mândri de mine, ceea ce mă bucură. Întotdeauna părerile vor fi împărțite, au fost și persoane cărora nu le-a plăcut cartea, dar majoritatea au fost încântați de ea, apreciând și munca mea, de asemenea.

Alex: Ți-ar plăcea să vezi cartea transpusă într-un film?

Daria: Bineînțeles. Cred că oricărui autor îi oferă încredere și bucurie faptul că cineva dorește să-i ecranizeze cartea. Deci da, mi-ar plăcea foarte mult.

Elena: Acum, în incheiere, le-ai putea da un sfat persoanelor care ar dori să scrie, dar le e frica de ce vor spune cei din jur?

Daria: Păi... Când intri în această lume să nu îți imaginezi că nu vei fi criticat, ci să crezi în forțele proprii și să mergi mai departe orice s-ar întâmpla.